



平成23年2月7日

各 位

会 社 名 アルテック株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 張能 徳博
(コード番号 9972 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役執行役員(経営企画本部長) 木根 明
(TEL: 03-5363-0922)

(訂正)「平成22年11月期 決算短信」の一部訂正について

平成23年1月14日付で公表いたしました「平成22年11月期 決算短信」について、一部追加がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

	訂正項目
1頁	2. 配当の状況
3頁	その他資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳

【訂正内容】

(1) 1頁 「2. 配当の状況」

【訂正前】

	1株当たり配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
21年11月期	—	0.00	—	6.00	6.00	114	—	1.1
22年11月期	—	0.00	—	3.00	3.00	57	778.8	0.6
23年11月期 (予想)	—	0.00	—	6.00	6.00		—	

【訂正後】

	1株当たり配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
21年11月期	—	0.00	—	6.00	6.00	114	—	1.1
22年11月期	—	0.00	—	3.00	3.00	57	778.8	0.6
23年11月期 (予想)	—	0.00	—	6.00	6.00		—	

(注) 平成22年11月期の配当は、その他資本剰余金を配当原資とする予定です。詳細は後述の「その他資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳」をご覧ください。

(2) 3頁 「その他資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳」

【訂正前】

記載なし

【訂正後】

平成22年11月期の配当のうち、その他資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳は以下の通りです。

基準日	期末	年間
1株当たり配当金	3円00銭	3円00銭
配当金総額	57百万円	57百万円

(注) 純資産減少割合 0.008 (小数点以下3位未満切り上げ)

以 上